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Wrocław, 12.12.2013r.
Do uczestników  przetargu nieograniczonego na usługę grupowego ubezpieczenia na życie  pracowników oraz członków rodzin pracowników Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II  w Krośnie 
ODPOWIEDZI/ZMIANA DO SIWZ  NR EZ/215/117/2013
Działając w imieniu i na rzecz Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II  w Krośnie,  na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, kancelaria brokerska Supra Brokers Sp. z o.o. podaje odpowiedzi na pytania do SIWZ zadane przez Wykonawców i informuje o zmianie w SIWZ: 
1. Czy Zamawiający dopuszcza, aby ochrona ubezpieczeniowa w zakresie operacji dotyczyła zabiegów, które miały miejsce w przypadku gdy choroba została stwierdzona lub nieszczęśliwy wypadek zaistniał po dniu zawarcia umowy?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na opisane ograniczenie.
2.
Czy Zamawiający dopuszcza, aby ochroną ubezpieczeniową objęte były operacje, które były następstwem choroby lub wypadku zaistniałych po raz pierwszy po rozpoczęciu odpowiedzialności?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na opisane ograniczenie.
3. 
Czy Zamawiający zgadza się, żeby wypłata za operację chirurgiczną była uzależniona od okresu hospitalizacji osoby ubezpieczonej, np. wypłata nastąpi tylko w przypadku, gdy osoba przebywała w szpitalu nieprzerwanie 20/30 dni?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na opisane ograniczenie.
4.
Wykonawca prosi o potwierdzenie, że w przypadku sytuacji opisanych w:

1) pkt. 2 Załącznika nr 1 do SIWZ część II str. 1: „(…) Prawo przystąpienia do ubezpieczenia przysługuje również pracownikom i członkom rodzin pracowników, którzy byli objęci ubezpieczeniem grupowym funkcjonującym u Zamawiającego, a którzy w momencie wprowadzania nowej ochrony na urlopie bezpłatnym, macierzyńskim, wychowawczym, zwolnieniu lekarskim bądź w szpitalu.(…)” oraz

2) pkt. 4 Załącznika nr 1 do SIWZ część II str. 2: „Do okresu wyłączenia odpowiedzialności z tytułu zgonu ubezpieczonego w wyniku samobójstwa Wykonawca zaliczy staż ubezpieczonego z poprzedniej umowy ubezpieczenia.”

warunkiem jest zachowanie ciągłości odpowiedzialności pomiędzy dotychczasowym  a nowym ubezpieczeniem.
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza interpretację Wykonawcy.
5. 
W pkt. 6 Załącznika nr 1 do SIWZ część II str. 2 Zamawiający wskazał, iż za członka rodziny uważa się dziecko pracownika, które ukończyło 16 rok życia. Natomiast w pkt. 13 Załącznika nr 1 do SIWZ str. 3 (Karencje dla członków rodzin Pracowników) Zamawiający wskazał, że karencje nie będą miały zastosowania w stosunku do członków rodziny, którzy przystąpią do ubezpieczenia w okresie 3 miesięcy od daty ukończenia przez dziecko 18 roku życia.

         W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o ujednolicenie zapisów dot. wieku dziecka i ewentualne przyjęcie wieku 18 lat z uwagi na owu Wykonawcy, zgodnie z którymi do ubezpieczenia mogą przystępować pełnoletnie dzieci. 

W przypadku nie przyjęcia ww. wieku Wykonawca prosi o informację, czy Zamawiający zaakceptuje, że do ubezpieczenia będą przystępować dzieci ubezpieczonych pracowników, które ukończyły 16 lat i są zatrudnione na podstawie umowy o pracę oraz dzieci ubezpieczonych pracowników, które zawarły związek małżeński?
Odpowiedź/Zmiana: W związku z pytaniem Wykonawcy, informujemy, że w pkt 2 i 6 Załącznika nr 1 do SIWZ cz. II wystąpiła omyłka pisarska. Modyfikacji ulegają pkt 2 i 6 Załącznika nr 1 do SIWZ, wg informacji poniżej:

2. Uprawnieni do ubezpieczenia - do ubezpieczenia będą mieli prawo przystąpić pracownicy Zamawiającego oraz członkowie ich rodzin, którzy w dniu składania deklaracji przystąpienia ukończyli 18 rok życia i nie ukończyli 69  roku życia.
Do ubezpieczenia będą mogły przystąpić osoby, będące pracownikiem Zamawiającego, które przekroczyły wiek 69 lat pod warunkiem, że były objęte ochroną ubezpieczeniową w ramach ubezpieczenia grupowego funkcjonującego u Zamawiającego bezpośrednio przed zawarciem umowy ubezpieczenia z Wykonawcą. 

Prawo przystąpienia do ubezpieczenia przysługuje również pracownikom i  członkom rodzin pracowników, którzy byli objęci ubezpieczeniem grupowym funkcjonującym u Zamawiającego, a którzy w momencie wprowadzania nowej ochrony na urlopie bezpłatnym, macierzyńskim, wychowawczym zwolnieniu lekarskim bądź w szpitalu.

Wymaga się zapewnienia pełnej ochrony przez cały okres umowy ubezpieczenia zawartej w wyniku przetargu w stosunku do pracowników Zamawiającego. 
3. Członek rodziny:

· małżonek – osobę pozostającą z ubezpieczonym w związku małżeńskim, 
w stosunku do której nie orzeczono separacji zgodnie z obowiązującymi przepisami, 

· dziecko pracownika, które ukończyło 18 rok życia. 

6.
W związku z wątpliwościami interpretacyjnymi Wykonawca prosi o potwierdzenie czy w ramach definicji pobytu na OIOM/OIT, wskazanej w Załączniku nr 1 do SIWZ część II pkt 16 str. 4, Zamawiający zaakceptuje def. OIT:

„OIT – Oddział Intensywnej Terapii wyodrębniony organizacyjnie jako osobny oddział w strukturach szpitala, wyposażony w sprzęt umożliwiający stałe monitorowanie podstawowych czynności życiowych oraz podjęcie czynności zastępczych w przypadku niewydolności narządów lub układów ustroju”?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza definicję Wykonawcy.
7.  
Czy Zamawiający zgodzi się rozszerzyć definicję PARTNERA ŻYCIOWEGO wskazaną w Załączniku nr 1 do SIWZ część IV pkt 13 str. 12 o warunki, które pozwolą na wyeliminowanie ewentualnych nadużyć:

-    pracownik może wskazać partnera wyłącznie raz w roku polisowym,

-    wskazanie partnera życiowego obowiązuje od pierwszego dnia miesiąca następującego po miesiącu, w którym dokonano wskazania?
Wyjaśnienie: Zamawiający dopuszcza definicję Wykonawcy.
8. Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu paragrafu 7 Umowy Generalnej, stanowiącej załącznik nr 4 do  SIWZ w brzmieniu: 
"Jeśli w terminie 10 dni od daty zawarcia niniejszej umowy, do umowy ubezpieczenia przystąpi mniej niż 50% pracowników Zamawiającego, Zamawiającemu przysługuje prawo odstąpienia od umowy w trybie natychmiastowym." 
poprzez wydłużenie terminu na zebranie określonego progu partycypacji (50%): 
- z 10 dni od daty zawarcia umowy,
- na co najmniej 30 dni od daty wejścia umowy w życie.

Swoją prośbę Wykonawca motywuje tym, iż przy tak licznej grupie, Wykonawca niebędący obecnym ubezpieczycielem ma bardzo ograniczone możliwości na przedstawienie warunków ubezpieczenia wszystkim osobom, których program ubezpieczenia zawarty w wyniku przedmiotowego postępowania dotyczy i na zebranie wniosków przystąpienia do nowego programu ubezpieczenia niezbędnych do zastrzeżenia ochrony ubezpieczeniowej.
Zapis zawarty w Umowie Generalnej ogranicza prawo Wykonawcy, który obecnie nie świadczy ochrony ubezpieczeniowej do kompleksowego zaprezentowania zakresu, warunków, zasad świadczenia ochrony, a także ogranicza prawo ubezpieczonych do uzyskania kompleksowej wiedzy na temat ubezpieczenia przed datą złożenia wniosku przystąpienia. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianom.
Jacek Kopacz
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